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Teorie

Věta 1. Nechť f je spojitá funkce na otevřeném intervalu I. Potom f má na I primitivní
funkci.

Příklady

Určete primitivní funkci k funkci f(x) na otevřené podmnožině jejího definičního oboru, kde
primitivní funkce existuje.

1. (a)
∫

arctanx dx

(b) ♡
∫

1

cosx
dx

(c) ^
∫

cotg x dx

(d)
∫

x ln
1 + x

1− x
dx

(e)
∫

sinx+ cosx
3
√
sinx− cosx

dx

(f) V
∫

1√
x(1− x)

dx

(g)
∫

x2e−2x dx

(h)
∫

cos3 x

sinx
dx

(i) R
∫

1

x
√
x2 + 1

dx

(j)
∫

x arctanx dx

(k)
∫

ln(x+
√

1 + x2) dx

(l)
∫

sin(lnx) dx

(m)
∫

xn lnx dx, n ̸= −1

(n)
∫

eax sin bxdx

(1b)
1

cosx=
cosx
cos2x=

cosx
1−sin2x(1c)cotx=

cosx
sinx

(1f)y=
√
x

(1h)cos3x=cosx·cos2x=cosx(1−sin2x)
(1i)

1

x
√

1+x2=
x

x2√
1+x2
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